



7月13日,一名网友在某论坛上发帖爆料称,中国石化大楼大堂中间的一个吊灯价值1200万元。这个引发众议的“吊灯门”事件,将挥金如土的陈同海重新推到了媒体的聚光灯下。公开资料显示,陈同海在任时,平均每天挥霍的公款为4万元人民币;其受贿金额接近2亿元,单笔最高受贿金额达1.6亿元,创新中国成立以来单笔受贿金额之最,但最终陈同海并没有如人们所猜测的那样,被判处死刑(立即执行),而是获得了死刑缓期二年执行的免死金牌。陈同海以国企高管腐败案中级别最高、掌管企业规模最大、涉案金额最多的犯罪纪录,免死背后的原因到底是什么?



陈同海 15岁参加工作,38岁到50岁,在浙江省和国家计委任职。从1998年到2007年,回到石化系统,并一直身居要职:前5年,他是中石化的二把手,做了5年的集团副总经理,2003年3月起出任中石化集团总经理,一个月后当选为上市公司董事长。其父是原中共天津市委书记、浙江省委副书记陈伟达。

中石化巨贪陈同海免死内幕

法院:主动交代受贿事实、主动退缴全部赃款、检举他人违法线索、认罪态度好

“国企第一贪”

如同熟悉中国石化这只股票一样,陈同海的名字也为股民耳熟能详。在中国石化2006年的年度报告上,人们甚至亲眼看到了一张陈同海的照片,在文本规范严格的资本市场,董事长或总经理的照片登上年度报告,是一件极其罕见的事情。陈同海可能属于少见的例外之一。那时,陈同海面带微笑地坐在椅子上,手中拿着一本黄色封面的年报,虽然头发有些灰白,却神采奕奕。

两年后的2009年7月15日上午,陈同海再次出现在人们的视线中时,其手上换成了一张北京市第二中级人民法院的一审死缓判决书。北京市第二中级人民法院当天发出的判决书显示,中国石油化工集团公司原总经理、中国石油化工股份有限公司原董事长陈同海从1999年起至2007年6月,利用担任公司副总经理、总经理、副董事长、董事长的职务便利,在企业经营、转让土地、承揽工程等方面为他人谋取利益,收受他人钱款折合人民币共计1.9573亿余元。

在无数巨贪的名录中,政府高官落马已非罕见。以成克杰为极至,官至全国人大常委会副委员长、国家领导人,更有陈希同、陈良宇等一干人,均为位高权重的党政官员。作为国有企业高管的贪腐纪录创立者,陈同海更是受到人们的关注,引起反腐专家和律师界人士的特别关注,便成为一种顺理成章的事情。

“不会花钱,就不会赚钱”

有媒体直截了当地指出,作为中国第一大企业的掌门人,“陈同海在集团内挥霍是出了名的,平均算下来,他每日挥霍的钱超过4万元”。“当有人劝告他要收敛些时,陈同海大言不惭地说,他一年上交税款200亿,这算什么?”

陈同海在任时出手阔绰的几个事例,最近频繁在网络上出现。其一是陈同海对上海F1大奖赛的赞助,被曝其出资8亿元赞助这项赛事。陈同海的被调查,也据传是受到上海都知非一案的

破纪录的单笔受贿款项

北京市二中院7月中旬举行的这场庭审,注定要载入中国法制大事件史册。

一位当天参与旁听的人士对媒体说,陈同海高达1.95亿的巨额受贿共有5笔,其中最大的一笔高达1.6亿。第二笔受贿金额1000万,其余三笔受贿金额共计2563万。

这样的纪录,就连已被处以极刑的成克杰,也难以望其项背。当年,成克杰被认定的最大一笔贿款为4109万,不到陈同海单笔最大贿款的1/3。至此,陈同海案被认为是新中国成立以来,受贿单笔金额最大的贪腐案件。

来自北京市二中院当天的一审判决信息显示,陈同海的受贿罪几乎涵盖其在中石化任职的时间,从其进入中石化的第二年(1999年)起,一直到案发的2007年6月,时间跨度长达8年。

据媒体报道,在15日宣判的大约一个月

前,曾有过激烈的庭审交锋,当前前两笔共计1.7亿的受贿是否构成引发控辩双方的争议。控方认为,陈同海在收受那笔1.6亿贿赂的同时,利用职务之便,为行贿人在企业经营、转让土地、承揽工程等方面谋取不正当利益。

而辩护方则认为,该案的证据不仅不能证明陈同海为他人谋利的行为——利用职务之便为对方谋取不正当利益,是受贿罪的构成要件之一,相反,中石化提供的材料证明,陈同海还利用此行贿人,为中石化赚取的利润高达6亿余元。

在迭创受贿金额最高纪录的同时,陈同海生活作风上面也有惊人创意。这就是备受网友诟病的“公共情妇”事件。与陈同海共享情妇的是另一位落马的政坛高官——原山东省委副书记兼青岛市委书记杜世成。

陈同海在任时的一些大话,最近也被媒体频频提及:“作为共和国长子,我们不垄断谁垄断?”“每月‘交际’一二百万算什么,公司一年上交税款200多亿。不会花钱,就不会赚钱。”

陈同海在任时的一些大话,最近也被媒体频频提及:“作为共和国长子,我们不垄断谁垄断?”“每月‘交际’一二百万算什么,公司一年上交税款200多亿。不会花钱,就不会赚钱。”

戏剧性的免死结局

陈同海受贿案公布以后,在国人对其多项创纪录的贪腐数据震惊不已的同时,其戏剧性的免死结局同样令人诧异。北京市二中院的判决结果出来以后,该院即受到了社会各界的广泛关注,焦点自然是陈同海巨额贪腐与轻判死缓之间的关系问题。为此,北京市二中院专门给予了解释。

“法院之所以对陈同海未判处死刑立即执行,而是判处死刑缓期二年执行,是基于陈同海具有以下从宽处罚的量刑情节。”北京市二中院有关人士说,其一,在因其他违纪问题被有关部门调查期间,陈主动交代了组织不掌握的全部受贿事实,构成自首;其二,案发后主动退缴了全部赃款;其三,向有关部门检举他人违法违纪线索,为有关案件的查处发挥了作用;其四,认罪态度好,能够如实供述自己的犯罪事实,有悔罪表现。

法院有关负责人表示,受贿数额是对犯罪分子量刑需要考量的重要因素之一,但不是唯一重要因素。“回顾法院曾经判决的受贿案件,确实存在对一些比陈同海犯罪数额小的受贿犯罪分子判处死刑立即执行的情况,例如成克杰、王怀忠、郑筱萸等。”这位负责人说,“这些受贿犯罪分子都不具有法定从轻处罚情节,而且还分别具有拒不认罪、索贿、受贿行为造成后果极其严重等从重处罚情节,因此法院依法对其判处了死刑立即执行。” 据《法制周报》

3亿资源追加到位 600000件特价机、70000件赠品全面开闸泄洪 河南永乐誓将7.17狂惠到底



600000件特价机 狂惠到底

据河南永乐采销总监朱小兵介绍,上周启动的“7.17大典”受到了消费者追捧,考虑到市场的强大需求,本周,河南永乐再次追加了600000件特价机资源应对市场需求。特价机涵盖了300多个品牌的上万余种商品,将彩电、冰箱、洗衣机、厨卫、小家电、手机、电脑、数码等十大品类全部揽入囊中。普惠力度更宽广。除了总部支持,各厂家也纷纷慷慨解囊,倾力支持永乐7.17。海尔电器负责人表示,“永乐已成为我们最重要的渠道合作伙伴,通过7.17联合营销,销售额得到了显著提升,让我们信心倍增。这次我们将倾尽资源,在保证畅销货源的同时,拿出巨大的折惠大力支持永乐将7.17进行到底。”

70000余件豪礼 敞开派送

不仅是大力度的普惠降价,本周永乐还紧急追加了60000件礼品,加上上周的库存,接下来的三天永乐将有70000余件的赠品。据永乐负责人介绍,为了让更多消费者满载而归,永乐特意将购物门槛降低了很多。让更多消费者能够真正获得礼品,享受超值的礼品。粗略了解,永乐赠品有与生活息息相关的生活电器汤锅、电磁炉豆浆机等以及价值不菲的液晶电视等大礼。大大小小的礼品在永乐卖场堆积如山,只等被热情的消费者们搬回家。

冯刘克

上周五,7月17日,河南永乐10周年大型庆典活动“7.17——河南人的家电盛宴,永乐电器十年大典”盛大揭幕,全城11家门店全面让利,特价机、畅销机、高端新品折价特卖,71700件豪礼也倾城派送。作为永乐为河南消费者倾力打造的独享的家电节日,“7.17”吸引了广大消费者的关注,活动得到了河南消费者的大力追捧,连续6天,河南永乐各卖场销售爆棚。考虑到活动赠品及特价机资源已基本使用完毕,为保证10天狂惠仅剩的7月24、25、26日三天活动再掀起低价高潮,河南永乐前日特向总部申请追加600000件特价机和60000件赠品,日前申请已得到批复,追加的全部资源已到达郑州永乐仓库,在接下来的时间内,永乐将开闸泄洪,一举将全部资源投入市场,把7.17活动推向高潮。届时,消费者可以享受到永乐带来的更多高品质特价商品以及返现、赠礼不限量的狂惠浪潮。

Yolo 永乐生活电器

活动时间:
7月17日—26日

7.17 盛典

河南人的家电盛宴 永乐电器十年大典

10天狂惠

仅剩 4 天

7170元现金券来就送

71700件好礼买就送